习近平会见越南国会主席阮氏金银

共同推动社会主义事业蓬勃发展

新华社电 国家主席习近平 12日在人民大会堂会见越南国 会主席阮氏金银。

习近平请阮氏金银转达对阮 富仲总书记、国家主席的诚挚问 候。习近平指出,中越是"同志加 兄弟",也是具有战略意义的命运 共同体。明年是中越建交70周 年,双方要不忘初心,着眼大局, 弘扬友好,深化合作,在新起点上 推动双边关系再上新台阶。要用 好党际交往的传统优势,深化治党理政经验交流,相互借鉴理论创新成果,让两党永葆生机,共同推动社会主义事业蓬勃发展。要加强发展战略对接,以共建"一带一路"同"两廊一圈"对接合作为主线,推动两国务实合作提质升级,构建互利共赢的全面合作提质升级,构建互利共赢的全面合作格局。要密切民间交流,让两国友谊薪火相传。要从两国和两国人民根本利益出发,把两党两国高

层共识真正落到实处,以实际行动维护海上和平稳定。要加强在 国际事务中的协同配合,维护两 国共同利益。

习近平说,立法机关合作是 双边关系的重要组成部分,对双 方加强互学互鉴、推进国家建设 意义深远。近年来,中国全国人 大和越南国会交往互动频繁,合 作成果丰硕,为各自社会主义民 主法制建设开拓了新思路,也为 两国务实合作提供了保障。希望双方今后进一步密切交流合作,在加强民意引导、增进两国民众相互了解方面多做工作,为夯实中越关系民意基础作出更大贡献。

阮氏金银转达了阮富仲总书记、国家主席对习近平的亲切问候和良好祝愿。她说,越南共产党、国家、人民始终铭记中国同志在过去和现在给予的宝贵

支持和帮助。相信在以习近平同志为核心的中共中央领导下,中国同志必将完成中共十九大制定的重要发展目标。越方思与中方一道,以两党两国领导人达成的战略共识为指引,在社会主义发展道路上继续坚定相互支持,弘扬传统友谊,深化互利合作,有效管控分歧,推动越中全面战略合作伙伴关系取得更大发展。

中方将对参与售台武器的美国企业实施制裁

新华社电 外交部发言人耿爽 12日在回答记者相关提问时表示,中方将对参与售台武器的美 国企业实施制裁。

有记者问:美国日前宣布了

价值约22.2亿美元的售台武器计划。有消息称中方将对相关美国企业进行制裁,你能否证实?

耿爽说,美方向台湾出售武 器严重违反国际法和国际关系基 本准则,严重违反一个中国原则 和中美三个联合公报规定,损害 中国主权和国家安全。为了维护 国家利益,中方将对参与此次售 台武器的美国企业实施制裁。

■新闻链接

外交部回应美涉南海仲裁案裁决三周年表态

双重标准、霸权逻辑、虚伪丑陋

新华社电 针对美国国务院 发言人日前就南海仲裁案裁决三 周年发声,外交部发言人耿爽12日 表示,美方的荒诞言行显示的是双 重标准、霸权逻辑和虚伪丑陋。

据报道,美国国务院发言人 奥尔塔格斯11日在记者会上提 及7月12日是南海仲裁案裁决三 周年,敦促所有国家根据包括《联 合国海洋法公约》在内的国际法 解决领土和海洋问题。 耿爽在例行记者会上回应相 关提问时说,关于所谓的南海仲 裁案,中方已多次表明立场。所 谓仲裁庭设立本身就不具合法 性,其越权审理并作出的裁决是 非法的、无效的,中方不接受,也

他说,美方自己到现在还没有批准《联合国海洋法公约》,却整天把公约挂在嘴边,用公约来要求其他国家。美方自己退出了

联合国人权理事会,却不断利用 这一平台对他国人权状况指手画 脚、说三道四、横加干涉。美方自 已单方面退出了伊核问题全面协 议,却要求国际原子能机构召开 理事会特别会议讨论全面协议的 执行情况。

"你不觉得美方的言行有些太 荒诞了吗?如果你仔细审视这种 荒诞,你会发现双重标准、霸权逻 辑和虚伪丑陋。"耿爽说。

五部门部署做好当前形势下高校毕业生就业创业工作

省会及以下城市 全面放开落户限制

新华社电 记者 12 日从人 力资源社会保障部获悉,人力资 源社会保障部、教育部、公安部、 财政部、中国人民银行近日要求 各地深入实施高校毕业生就业创 业促进计划和基层成长计划,确 保就业水平总体稳定、就业局势 基本平稳。

据了解,五部门近日联合印发《关于做好当前形势下高校毕业生就业创业工作的通知》,根据通知,对艰苦边远地区县以下基层单位服务期满并考核合格的基层服务项目人员,可择优聘用到服务地乡镇事业单位;对小微企业吸纳离校2年内未就业高校毕业生就业和离校2年内未就业高校毕业生灵活就业的,按规定给予社会保险补贴。加强创新创业

教育,放宽创业担保贷款申请条件,支持高校毕业生返乡入乡创业创新。

据人力资源社会保障部有关负责人介绍,将组织毕业生参观公共就业创业服务机构、企业程业 时间业园区纳入就业指导师联系毕业程 制度。组织校园招聘活动,市单、服务机构联络清单。将有驻地上推送政策清单、将有培护、服务体系。将有培护、进入力服务体系。将有培护或证书高校毕业生纳入职业院校和应用型本科高校学生在获得学的证书。

这位负责人表示,省会及以

下城市全面放开对高校毕业生、职业院校毕业生、留学归国人员的落户限制,精简落户凭证。严肃查处"黑中介"、虚假招聘、违规检测乙肝项目等违法行为,严厉打击以求职、就业、创业为名义的信贷陷阱和传销、诈骗等违法犯罪活动,规范就业签约。

这位负责人指出,要扩大就业见习规模,及时摸排锁定有见习需求的高校毕业生和失业青年,帮助他们获得岗位实践机会。将求职创业补贴对象范围扩大到中等职业学校(含技工院校)的困难毕业生,补贴发放调整为毕业学年10月底前完成。对就业困难毕业生和长期失业青年实施"一对一"援助,在深度贫困地区开展送岗位上门活动。

第四届中阿博览会将于9月5日在银川市举办

已有18个阿拉伯国家 签署共建"一带一路"合作文件

新华社电 记者 12 日从商务部获悉,阿拉伯国家积极支持和响应"一带一路"倡议,目前,已有 18 个国家与我国签署了共建"一带一路"合作文件。

商务部当日召开第四届 中国-阿拉伯国家博览会新 闻发布会。商务部副部长钱 克明在会上表示,在双方共同 努力下,中阿共建"一带一路" 合作已经取得丰硕成果,未来 发展潜力巨大、前景广阔。

据介绍,第四届中阿博览 会将于9月5日至8日在宁夏 银川市举办,以"新机遇、新未 来"为主题,将重点围绕贸易 投资、"互联网+"、跨境电商、 基础设施、产能合作等领域, 举办投资贸易促进、会议论 坛、展览展示等活动,推动中 阿在上述领域互利合作。

中国成功申办 2022年世界新闻教育大会

北京和上海分别为主会场和分会场

新华社电 第五届世界 新闻教育大会8日至11日在 法国巴黎举办。中国教育部 新闻传播学类专业教学指导 委员会(教指委)派出代表团 参加此次大会,并成功申办 2022年第六届世界新闻教育 大会。

本届大会主要聚焦新闻教育面临的新挑战、新闻教育面临的新挑战、新闻教育创新实践、数字时代的新闻伦理等议题。此外,主要由高校新闻院系负责人及教师组成的中国代表团还围绕"新中国70年中国新闻教育发展与变化"相关议题展开讨论。

8日,中国作为唯一候选 国家,就申办第六届世界新 闻教育大会展开陈述,介绍 前期准备情况并回答与会代 表问询。世界新闻教育理事 会全体成员11日投票决定, 中国成功获得2022年第六届 世界新闻教育大会主办权。

教指委秘书长、中国传

媒大学教授王晓红表示,中国成功申办重要的国际新闻教育会议,标志着中国新闻传播类专业在国际学术界开拓探索、发出中国声音迈出重要一步,对促进专业学术同行交流、推动中国新闻传播教育国际化具有重要意义。

王晓红说,中国现在有近700所高校开设新闻传播学类相关专业,专业布点1200多个。新闻传播教育从数量发展向质量提升迈进,新闻传播教育也日趋国际化。在全球范围交流和对话中,新闻传播人才起到重要沟通作用,有助于向世界讲好中国故事。

世界新闻教育大会由32 个国家和地区的新闻传播教育协会组成。第一届世界新闻教育大会于2007年在新加坡召开。第六届世界新闻教育大会将于2022年7月9日至11日在中国举办,北京和上海分别为主会场和分会场。